

## 國立成功大學 2017 年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 1818 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理  
感謝函 (1)

致 美國康德基金會

學生邱銘姿，現就讀於台灣國立成功大學生命科學系四年級。收到獲得貴基金會提供之獎學金，深感幸運且非常感激，在此將我的感恩之情化為文字，向所有在基金會中默默付出行善的貴人表達我的心意。

目前是大四生，未來會按照計畫，完成心理系雙主修與教育學程後，繼續升學，並直攻博士班，在科學研究與科學教育上盡自己的心力，以回報取之於社會這麼多的資源與溫暖。在此我要感謝我的家人，即使家境並不富裕，母親身體欠佳，但雙親仍支持家中兩個女兒勇敢追尋自己的夢。家姊自東吳大學社工系雙主修企管系畢業後，除了行政助理的工作，額外積極進修日文，希望在不遠的將來能隻身前往日本打工一年，看看外面的世界，並將收穫帶回台灣。父母知道我對科學的好奇與熱愛，不僅鼓勵我繼續升學唸博士班，更開明地不將社會期許之成家立業觀念加諸於我身上。他們告訴我們，只要我們快樂，並持續堅持做自己喜歡、想做且是重要且值得做的事情就好。

和父母討論後，這份獎學金計畫成為我就讀博士班的學雜費與部分生活費開銷。這樣規劃不僅能使我安心地繼續執行我的讀書計畫，也時時提醒我，我正在走的夢想之路是受人恩惠，必須抱持著感恩、知足與謙卑的心面對課業、學術研究、教育與社會，認真學習，加倍努力，並在追求卓越的過程中繼續保有真誠與善良，不辜負雙親對我的寬容與支持，也不辜負基金會的資助之恩以及社會期待。

國立成功大學 邱 X 姿 敬上

感謝函 (2)

致：美國康德基金會

非常感謝學校及美國康德基金會的幫助，讓我有這個機會能夠獲得貴基金會的獎學金。這份獎學金讓我現在的生活及未來的生涯規劃有莫大的幫助。現在正在進行的雙主修，是希望使未來的自己更有優勢，可是求學過程中的書籍費及雜費負擔真的很重，獲得了這份獎學金減輕了我很大一部分的壓力，也讓我能夠分攤家計。

最後還是對美國康德基金會致上最深的謝意。本人必定會記得在自己求學路途上受到大大小小的幫助。取之於社會，將來必當回饋社會。以後必會繼續保持積極的態度努力向學，讓未來的自己也有能力能夠幫助社會上有需要的人！

國立成功大學 邱 X 軒 上

感謝函 (3)

致 美國康德基金會：

首先，非常感謝貴基金會願意提供這筆獎學金給我，這對於我的學業與生活有著莫大的幫助與意義，我從大二起申請就學貸款，利用課餘打工來負擔自己的生活費，不過因為打工時常壓縮到學習的時間，而今年是我在大學最後的一年，為了即將畢業後的出路，我希望能把時間更多投注在專業上，故申請獎學金。

有了這筆獎學金，我可以不再為學費壓力，甚至能幫忙減輕家中的經濟重擔，讓一個人苦撐經濟壓力的母親不至於過度操勞。使我能夠在成大求學的期間，放心而盡情地學習，把自

己當一塊海綿，努力吸收所有我不知道或是促使我思考更成熟的知識，結識很多很棒而認真的老師與同學，努力讓自己不要浪費生命，不浪費活著的每一刻，然後擁有生存的一技之長，回頭幫助為我犧牲與付出良多的家人和曾經雪中送炭的人們。

曾經辦過科普營隊、投入偏鄉服務隊等的這些參與服務的經驗，讓我懂得「真正的擁有，不是緊握手中，而是鬆開雙手」，讓溫暖和資源在彼此間流動，能使效益更大化。我真的很感謝成長的路上，有許多溫暖的人們，我能夠好好活到現在，甚至一直不停勇敢追求自己的夢想，完成學業，都是因為有您們和大家，我才能做到並學會珍惜和分享的道理。我現在也許仍然弱小，但是我會一直記得這些從支持我學習的人，用行動教會我的道理，那就是做一個社會上的光，好好讓自己活著的每分每秒，都精彩而有意義。最後，再次誠摯感謝美國康德基金會的支持與鼓勵，僅以此份感謝信表達我衷心的感謝。

國立成功大學 駱X瑜 敬上

#### 感謝函 (4)

**敬致 美國康德基金會：**

您好：我是成功大學機械系二年級的鄭X綸。這次很榮幸能獲得貴基金會的獎助學金，這對我的意義很重大。

爸爸在前年遭到裁員後，輾轉換了幾份工作，而且我和妹妹目前都還在就學，家裡的開銷龐大，因此目前家裡的經濟狀況較拮据。目前我計劃先將此獎助學金儲存起來，作為日後的教育基金，以減輕父母的經濟負擔。而在課業方面我會更加努力，因為領取到此獎助學金可以使我暫時免於經濟上的煩憂，所以能花更多時間與心力專注於課業上，也期待自己能有更好、更突破的表現！

此外，我也在假日或者寒暑假的時候當課輔義工，服務偏遠及山地的弱勢孩童，因為身為學生的我們可以貢獻自己的所學來回饋社會，而且服務人群，可能從中獲得更大的滿足和快樂，也會更有意義！提供服務不僅有飲水思源的概念，更可以讓我們以行動來表達感謝之心以及讓社會的愛傳承下去。最後，由衷的感謝你們，我會努力學習，期待未來的我能為社會盡一份力量！敬祝 平安喜樂。

成功大學 鄭X綸 敬上

#### 感謝函 (5)

**美國康德基金會：**

非常感謝能得到這份獎學金，對我的家庭很有幫助，使經濟負擔減少，讓我可以更專心於學習，而且獎學金可以用來多充實自己，以後便可以讓自己有能力幫助別人。

進入大學之後，我才體會學費的龐大壓力，交通費、食宿費、書本費，零零總總加起來竟也是無形的壓力。目前家中經濟只靠媽媽工作賺錢，全家靠著媽媽的血汗錢維持生計，真的是捉襟見肘。這次很榮幸可以獲得貴基金會的獎助金，我會好好的運用這筆錢來準備未來的研究所考試，期勉自己以後能成為對社會有貢獻的人，倘若將來尚有能力的，希望用以回饋社會、幫助更多需要幫助的人。

而這份獎金也能讓我專心在自己的專業上進行學習，我也會更加認真，期許自己能變得更加優秀。

國立成功大學 張X豪 敬上

## 感謝函 (6)

美國康德基金會：

您好!我是國立成功大學的學生邱綉雅，謝謝你們願意將這筆助學金給我，讓我可以專注於學習上，也可以減輕家中的負擔、讓父母能夠不用這麼辛苦。

接下來我會更努力的學習，希望有一天能夠有所成就，然後像你們一樣：回饋這個社會，讓更多的小孩不會因為經濟因素，而被剝奪學習的權利，也希望可以將所有曾經給予我幫助的人的愛傳遞下去。

雖然我現在可能沒有能力去捐款、資助他人……但是我會在我能力所及的範圍內，去幫助其他需要幫助的人，無論是平時隨手的一些小事，或是我現在正在做的：利用課餘時間，準備各種活動，再於假日時，跟著社團到偏遠小學帶活動。我覺得無論是哪一種，或多或少都能夠幫助到他人，對我而言：也都是有意義的事。雖然，我現在做的只有這麼一點點，但是我希望長久累積下來，能夠幫助到越來越多人，也希望未來這些被我幫助過的人，能將我帶給他們的感動傳給下一個人，讓更多人能感受到這些溫暖。

其實，在到偏遠國小帶小朋友的時候，我常常會想：我們帶的活動對這些小朋友而言，究竟是什麼呢?他們會有什麼樣的感受?他們會知道我們想帶給他們的是甚麼嗎?有時候會希望他們是開開心心的度過那幾天，但是有時候又會希望他們能夠認真參與每個活動，從活動中學到一些東西。但是，當看到他們的回饋單上面寫著：他們很喜歡這些活動時，就會發現：原來我也曾經帶給他們那麼多快樂，在他們沒有家長陪伴的日子裡，帶給他們一些溫暖，這樣就足夠了。也才真正了解到：幫助他人其實就是一個把溫暖傳遞出去的過程，不需要顧忌太多，就只要盡自己所能，相信對方都能夠感受到。因此，未來我也將秉持著這樣的精神，繼續把愛傳下去。

至於這筆助學金，我會將它用來幫忙補貼弟弟妹妹的學費，畢竟今年父母的收入確實不太理想，要拿出弟弟妹妹下學期的學費，可能不太容易，所以會將大部分用在這方面；除此之外，如果剩餘的錢足夠的話，可能會給爸爸修理他的貨車，因為那是家中唯一的車，但是前幾年由於太過老舊，導致雨刷停擺，有時候引擎還無法發動，下雨天出門載送貨物，或接送家人時，都會因為雨水積累，造成擋風玻璃十分模糊，影響駕駛視野，十分危險，但是因為經濟問題，遲遲未去修理，所以希望可以利用這筆錢，換一個安全的未來。

最後，還是非常感謝你們給了我這筆助學金，讓我在學習的過道路上，不會再對造成家中的經濟造成那麼大的負擔，甚至還可能可以減輕父母的一些重擔，讓他們能夠不用過勞工作，來維持家中生計，尤其是在現在這種勞資制度下，他們身上的重擔又更重了一些，這時的這筆助學金，無疑是一場及時雨，化解了我們家的困難，謝謝你們願意給我這份助學金，我一定會善用它，讓它盡到最大的功用。

國立成功大學 邱 X 雅 敬上

國立成功大學  
NATIONAL CHENG KUNG UNIVERSITY

中華民國106年11月17日

DATE: 2017/11/17

自行收納款項收據

RECEIPT

(限106會計年度使用)

統一編號:69115908  
40026

成大雜字第 040026 號

繳款人 PAID BY	美國康德基金會		
收入科目 REVENUE ACCOUNT			
事由 PURPOSE	捐贈贊助款收入--台灣大學生1818小時黃金年華助學金		
金額 AMOUNT	NT\$302,318	匯入款:302,318	106
備註 REMARKS	新台幣參拾萬貳仟參佰壹拾捌元整		
經手人 WALJA	主辦出納 CHIEF CASHIER	主辦會計 CHIEF ACCOUNTANT	機關長官 PRESIDENT

第一聯：收據

本收據無經手人蓋章者無效